

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№234 (24526)
Четверг, 8 декабря
2016 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbrpavda.ru

ПОСТАВЛЕНЫ ЗАДАЧИ ПО УСИЛЕНИЮ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ. Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕЩАНИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРАВОПОРЯДКА И СОВБЕЗА КБР

Юрий Кокров провёл совместное заседание постоянно действующего Координационного совещания по обеспечению правопорядка и Совета по экономической и общественной безопасности КБР. Предметом восторженного рассмотрения стали вопросы усиления борьбы с коррупцией.

В работе заседания приняли участие главный федеральный инспектор по КБР В.А. Канунников, Председатель Правительства КБР А.Т. Мусуков, руководители правоохранительных и силовых структур, контрольно-надзорных органов, Общественной палаты КБР, главы администраций муниципальных образований.

Обращаясь к собравшимся, Ю.А. Кокров отметил, что за девять месяцев текущего года в органах государственной власти республики выявлено 1033 правонарушения, внесено 125 представлений, привлечены к дисциплинарной ответственности 252 человека. «Эти показатели говорят о том, что мы стали активнее работать. С другой стороны, меры профилактического характера ещё не приняты в полном объёме...»

Глава КБР высказался за повышение эффективности системы противодействия коррупции, выявление, пресечение, раскрытие и полноту расследования коррупционных правонарушений. В Кабардино-Балкарии, подчеркнул Юрий Кокров, сформирована необходимая нормативно-правовая база, образованы специализированные органы, имеющиеся данные свидетельствуют о необходимости интенсификации усилий в данном направлении.



Согласно результатам социологических исследований более четверти населения республики полагают, что положение дел в этом сегменте не улучшается. К этому есть основания. За прошедшие пять лет правоохранительными органами выявлено свыше пяти тысяч экономических и коррупционных преступлений, но приговорён к реальному сроку только 31 человек.

«Это ровно то, о чём Президент Российской Федерации Владимир Путин говорил в Послании Федеральному Собранию первого декабря. Борьба с коррупцией – это не шоу. Она требует ответственности. Главой государства обращено особое внимание на то, что «до решения суда никто не имеет права выносить вердикт о виновности или невиновности человека». А мы тысячами возмущаем уголовные дела, бурноим общество, а результат какой? Десяток дел доходит до суда. Не нужно гнаться за количеством. Надо сосредоточено, планово и чётко работать», – подчеркнул Ю.А. Кокров.

На заседании выступили заместитель Председателя Правительства КБР – министр образования, науки и по делам молодёжи И.Г. Емусова, в.и.о. заместителя министра внутренних дел – начальник полиции МВД по КБР Н.М. Мамметов, заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по КБР В.А. Танира, прокурор КБР О.О. Жариков.

По результатам заседания с учётом внесённых предложений и замечаний принято развёрнутое решение.

— С об. инф. Фото Евгения Каюдина

ПАРЛАМЕНТ

О перспективах развития малого и среднего предпринимательства в сфере туризма

ЭТА ТЕМА СТАЛА ПРЕДМЕТОМ ОБСУЖДЕНИЯ НА ВЫЕЗДНОМ РАСШИРЕННОМ ЗАСЕДАНИИ КОМИТЕТА ПАРЛАМЕНТА КБР ПО ЭКОНОМИКЕ, ИНВЕСТИЦИЯМ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ. ЗАСЕДАНИЕ СОСТОЯЛОСЬ В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ЭЛЬБРУС. В ОБСУЖДЕНИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ДЕПУТАТЫ ПАРЛАМЕНТА КБР, ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ, МЕСТНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОГО СООБЩЕСТВА.

Заместитель председателя комитета Парламента КБР Алексей Бойлов в своём вступительном слове подчеркнул актуальность обсуждаемого вопроса и выразил надежду на конструктивный и плодотворный диалог.

По словам заместителя министра курортов и туризма КБР Юсупа Улахова, динамика посещения курорта «Эльбрус» туристами за последние годы имеет убедительный плановый рост количества гостей, в том числе из иностранных государств.

За 9 месяцев 2016 года количество гостей республики выросло до 383,2 тыс. человек, что на 47 процентов выше показателя аналогичного периода прошлого года, при этом основная масса – это отдыхающие в Приэльбрусье – 63 процента.

С 2011 года в Приэльбрусье наблюдается рост числа туристов, приезжающих на Эльбрус с целью восхождения на его вершину. По данным Эльбурского высокогорного туристско-рекреационного центра МСЭ, с 2012 года в Приэльбрусье ежегодно регистрируются на восхождение свыше 10 тыс. туристов и альпинистов. В 2016 году ожидается количество участников восхождения на Эльбрус с юга и с севера составит около 20 тысяч человек.

Вся прибыль, связанная с Эльбрусом, вместе с невыплаченными налогами остаются у туроператоров в крупных городах за пределами республики. В Приэльбрусье расчёты осуществляются в основном наличным путём. Большая часть денежных средств уходит на оплату обслуживающего персонала (гиды, носильщики, перевозчики, повара) сферы услуг. При этом в регионе есть огромный потенциал для наполнения бюджетов различных уровней, – сказал Юсуп Улахов.

Он также отметил, что для реализации возможностей и преимуществ курорта, уве-

личения поступлений в местный бюджет и полноценного продолжения на туристском рынке, как никогда, высока актуальность создания туристско-информационных центров. Республика должна быть достойно представлена своими центрами, а информация в них должна быть достоверной и актуальной. ТИЦ на поляне Азау открылся в сентябре 2016 года на базе ОАО курорт «Эльбрус».

Создание особой экономической зоны туристско-рекреационного типа является основным инструментом развития малого и среднего предпринимательства в сфере туризма в Эльбурском муниципальном районе и первым этапом формирования организационной и экономической среды для создания и функционирования в республике курортно-рекреационного комплекса, ориентированного на максимальное использование природно-ресурсного потенциала и особенностей местности.

Докладчик пояснил, что стратегическим туристско-рекреационной ОЭЗ могут быть индивидуальные предприниматели и коммерческие организации (за исключением унитарных предприятий). Для этого необходимо зарегистрироваться на территории муниципального образования, в границах которого расположена ОЭЗ, и заключить соглашение об осуществлении туристско-рекреационной деятельности.

Резидентам туристско-рекреационных ОЭЗ предоставляется ряд дополнительных гарантий и налоговых льгот. Министром курортов и туризма КБР составлен перечень перспективных организаций – резидентов ОЭЗ. Однако, как подчеркнул заместитель министра, инициатива должна исходить в первую очередь от самих предпринимателей.

Степан Смитиенко – руководитель дирекции по вза-

имодействию с инвесторами и организации проектного финансирования ОАО «Курорты Северного Кавказа» также выступил с информацией. Он рассказал подробно о необходимых документах и процедурах для получения статуса резидента.

Обсудили сложности, с которыми сталкиваются предприниматели. С информацией выступила также Екатерина Казарова, менеджер по работе с клиентами ООО «Туристско-информационный центр КБР».

Все затронутые в ходе обсуждения проблемы нашли своё отражение в решении профильного комитета Парламента КБР. Так, Правительству КБР рекомендовано принять меры координации деятельности по созданию туристско-рекреационной особой экономической зоны на территориях Черкесского, Чегемского, Эльбурского и Зольского муниципальных районов республики; реализации плана мероприятий («дорожной карты») по развитию туристско-рекреационной особой экономической зоны в Эльбурском муниципальном районе, затрагивающих ключевые вопросы развития всевозможного туристско-рекреационного комплекса «Эльбрус» до 2018 года; актуализации работы по оказанию государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющим деятельность в сфере туризма.

Кроме того, рекомендовано совместно с кредитными организациями КБР активизировать работу по реализации в КБР финансовых механизмов государственной поддержки малых и среднего предпринимательства с участием Федеральной корпорации развития и среднего предпринимательства.

Пресс-служба Парламента КБР

ИЗБИРКОМ КБР ПОБЛАГОДАРИЛИ ЗА УСПЕШНУЮ РАБОТУ

В ДОМЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРОШЛО ПЕРВОЕ ОРГАНИЗАЦИОННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ НОВОГО СОСТАВА. ТАЙМНМ ГОЛОСОВАНИЕМ ЕДИНОГЛАСНО ПРЕДСЕДИТЕЛЕМ КОМИССИИ Вновь избран Вячеслав Гешев. Его заместителем переизбран Сергей Ештуенко, секретарём комиссии – Мусса Джаппуев.

Член Центральной избирательной комиссии РФ Сибирях Шалиев передал приветственный адрес от председателя ЦИК Эллы Пандфиловой новому составу Избиркома КБР и её благодарности прежнему составу. Он подчеркнул, что выборы в республике прошли на высоком уровне, не было ни одной жалобы. Выразил уверенность, что новый состав сможет удержать планку на той же высоте. И предложил рассмотреть кандидатуру Вячеслава Гешева на должность председателя Избирательной комиссии КБР – прерогатива предложения кандидатуры принадлежит ЦИК РФ.

Члены Избиркома КБР в ходе обсуждения кандидатуры отметили, что Вячеслав Мицевич – заслуженный юрист КБР,

настоящий государственный, прекрасно понимающий цели и задачи, стоящие перед Избирательной комиссией, профессионал, сумевший создать в коллективе благоприятный моральный настрой и установить идеальный порядок в работе.

По завершении голосования состоялось вручение наград ЦИК РФ, Избиркома КБР и Парламента КБР. Почётным знаком РФ «За заслуги в организации выборов» – высшей наградой ЦИК – отмечен Сергей Ештуенко.

Заместитель Председателя Парламента КБР Салим Жанатаев и руководитель Администрации Главы КБР Мухамед Кадзиев поздравили вновь избранных с оказанным доверием, поблагодарили за высокие достижения старый состав комиссии и пожелали новому успешной работу.

Наталья Бельбых
Фото Камала Толгурова



Избран председатель Избирательной комиссии КБР



Седьмого декабря 2016 года в результате тайного голосования руководству статьи 28 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», статьи 3 Закона КБР

от 18 февраля 2003 года №23-РЗ «Об Избирательной комиссии КБР», статьими 9, 10 и 41 Регламента Избирательной комиссии КБР и на основании протокола №2 счётной комиссии от 7 декабря 2016 года председателем Избирательной комиссии КБР избран Вячеслав Гешев.

Гешев Вячеслав Мицевич

Родился 30 января 1955 года в с. Жемтала Черкесского района КБР.

В 1981 году окончил Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова, в 1991 году – Краснознамённый институт им. Ю.В. Андропова, в 2009 году – Краснодарский юридический

университет МВД РФ. Заслуженный юрист КБР.

Гражданская деятельность:

С 1973 по 1975 год – служба в Вооружённых силах СССР.

С 1981 по 1982 год – инструктор Октябрьского РК ВЛКСМ г. Нальчика.

С 1982 по 2007 год – служба в

правоохранительных органах республики.

В 2007 году избран заместителем председателя Избирательной комиссии КБР.

С 2010 года по настоящее время председатель Избирательной комиссии КБР.

Женат, воспитывает двоих детей.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

В рамках проведения подписной кампании на 1 полугодие 2017 года с 1 по 11 декабря проводится Всероссийская декада подписки, в течение которой вы сможете подписаться на ряд центральных газет и журналов по сниженным ценам. Подписку можно оформить во всех отделениях связи республики.

ПОДПИШИТЕСЬ И ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ!

ФПС КБР – филиал ФГУП «Почта России»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Парламент КБР объявляет о проведении республиканского этапа тринадцатого Всероссийского конкурса молодых образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законодательская инициатива». Прямые конкурсные работ осуществляется республиканским оргкомитетом до 1 марта 2017 года.

Подробнее информации о конкурсе можно получить по телефонам: 42-60-84, 40-45-26, а также на официальном сайте Парламента КБР: www.parlament-kbr.ru.

Работы принимаются по адресу: г. Нальчик, пр. Ленина, 55, Дом Парламента КБР, каб. 105.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ПЯТНИЦУ 9 ДЕКАБРЯ

Днём: - 2... + 1
Ночью: + 1... + 2
Дождь со снегом

Курс обмена валют на 8 декабря 2016 г.
ПОКУПКА / ПРОДАЖА
USD/RUB 61.90 / 65.10
EUR/RUB 66.40 / 69.60

РоссельхозБанк
АО – Россельхозбанк – Генеральная лицензия Банка России №3348

ОБРАЗОВАНИЕ

Педагогов учат бороться с коррупцией

Педагогов общественного и классные руководители республики в центре мониторинга и статистики образования прошли курсы повышения квалификации. В их рамках на семинаре-совещании обсудили проблемы современных технологий борьбы с коррупцией в школах и учреждениях профессионального образования республики.



Обучение приурочено к Дню борьбы с коррупцией. Ожидается, что его прошедшие педагоги в своих учебных заведениях расскажут коллегам и ученикам о технологиях и философии борьбы с коррупцией.

Как рассказала эксперт Министерства образования, науки и по делам молодежи Халимат Батчаева, Минобрнауки республике разработало и утвердило в соответствии с республиканской и федеральной нормативной базой ведомственную целевую программу по предупреждению коррупционных нарушений.

Вопросы профилактики и противодействия коррупции в системе образования служат принципам открытости и публичности в работе школ и колледжей республики, - подчеркнула она. На официальном сайте Минобрнауки регулярно обновляются подразделы «Антикоррупционная деятельность».

ГОСИНСПЕКЦИЯ ТРУДА В КБР

Необоснованное замечание

Государственной инспекцией труда в КБР в связи с обращением Б. проведенная внеплановая выездная проверка соблюдения трудового законодательства в ГБУЗ «Центральная районная больница Черекского района, вид работы - деятельность больничных организаций.

В ходе проведенной проверки установлено, что в октябре работница Б. за ненадлежащую организацию и контроль за проведением диспансеризации была привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Кроме того, дисциплинарное замечание было вынесено за пределами месячного срока, как является незаконным и влечет отмену приказа.

По результатам проведенной проверки инспекцией выдан обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

За допущенные нарушения требований трудового законодательства решается вопрос о возбуждении дел об административном правонарушении в отношении как должностных лиц, так и юридического лица.

Ольга КЕРТИЕВА

ЭНЕРГЕТИКА

Дошкольникам рассказали про электробезопасность

В рамках комплексной программы мероприятий по снижению рисков электротравматизма среди сторонних лиц филиал МРСК Северного Кавказа - «Кабалонэнерго» проводит регулярные занятия по электробезопасности, в том числе для детей и подростков.

Участники акции, проведенной специалистами группы производственной безопасности и производственной безопасности в контроле и Баскских рай-электросетей филиала, стали воспитанники дошкольной группы детского сада в сельском поселении Жаково. Более 30 дошколят узнали как об опасности, которую представляет собой при неправильном обращении.

Энергетики рассказали малышам правила поведения при обращении с электроприборами, помогли детям в простой и доступной форме запомнить основные неукоснительные правила. Например, что нельзя тянуть вилку из розетки за провод, прикасаться мокрыми руками к включенным приборам, пользоваться неисправной бытовой техникой и пр.

Специалисты продемонстрировали предупредительные знаки, которые размещаются на каждом энергообъекте, объяснили их значение. Чтобы малыши лучше за-

АГРОУНИВЕРСИТЕТ

РАЗГОВОР ОБ АПК

Форум был посвящен 120-летию со дня рождения советского агронома Ивана Коковца.

Мероприятие проводилось в формате видеоконференции. Актуальные проблемы развития агропродовольственного комплекса обсуждали также представители Новосибирского и Воронежского государственных аграрных университетов, Краснодарского университета МВД.

СОЦИУМ

ОТКРЫТ ДИСПЕЧЕРСКИЙ ЦЕНТР ДЛЯ ИНВАЛИДОВ ПО СЛУХУ

С первого декабря создан диспетчерский центр видеотелефонной связи для инвалидов по слуху в Министерстве труда, занятости и социальной защиты КБР. Центр будет обеспечивать передачу информации от инвалидов по слуху специалистам органов государственной власти и местного самоуправления, учреждений (организаций) жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы.

Спасибо за нелёгкий труд, за то, что нашли время подарить частичку своего тепла детям, обратилась к главному директору интернета Елена Лашина.

Праздник получился весёлым. Все вместе просмотрели фильм о детском доме «Я радость нахожу в друзьях». Выступления воспитанников интернета, которые в течение года принимали активное участие в различных мероприятиях, очень понравились гостям.

В этот день детям-инвалидам адресовали много добрых слов, подарены вручили подарки и воздушные шары.

Мадина ТОКМАКОВА, пресс-служба Министерства труда, занятости и социальной защиты КБР

РАЗГОВОР ОБ АПК

Представители Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В.М. Кокова приняли участие в прошедшей на базе Кубанского государственного аграрного университета Х Всероссийской научно-практической конференции молодых учёных «Научное обеспечение агропродовольственного комплекса».

От КБАГУ с приветственным словом к участникам онлайн-конференции обратился проректор по научно-исследовательской работе Анзор Езатов. Он отметил актуальность способов коммуникации с применением информационных техно-

«ОКНА БИЗНЕСА» В МФЦ

Если вы решили начать своё дело или уже являетесь субъектом малого или среднего предпринимательства (МСП), то вам обязательно потребуется помощь в оформлении необходимых документов или консультация по вопросам бизнеса.

В таких ситуациях вы можете получить квалифицированную консультацию и помощь в оформлении документов в специализированных окнах «МФЦ для бизнеса», которые предназначены для обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Окна «МФЦ для бизнеса» функционируют во всех филиалах ГБУ «МФЦ КБР» и предоставляют свыше 150 государственных, муниципальных и дополнительных (сопутствующих) услуг. Субъектам МСП доступны услуги по регистрации и ликвидации организаций, а также начало и прекращение деятельности как ИП, получение сведений из ЕГРН, ЕГРИП, ЕГРП и прочих государственных реестров и многое другое.

С полным перечнем ведомств и предоставляемых ими услуг для бизнеса можно ознакомиться на сайте мфцкбр.рф во вкладке «МФЦ для бизнеса». Напомним, что с июня Кабардино-Балкария включена в число 35 регионов, участвующих в реализации пилотного проекта «МФЦ для бизнеса», главной идеей которого является оптимизация процедур предоставления государственных и муниципальных услуг для малого и среднего предпринимательства, а также снижение административных барьеров.

Нана ЛОБЖАНИДЗЕ, пресс-служба МФЦ КБР

Я РАДОСТЬ НАХОЖУ В ДРУЗЬЯХ

Праздник для своих подопечных, приуроченный к Международному дню инвалидов, организовали сотрудники проладненского детского дома-интерната. В гости к детям пришли представители администрации города, следственного управления, отдела опеки и попечительства, волонтерских организаций, предприниматели и школьники.



В этот день детям-инвалидам адресовали много добрых слов, подарены вручили подарки и воздушные шары.

Мадина ТОКМАКОВА, пресс-служба Министерства труда, занятости и социальной защиты КБР

РОСРЕСТР

Вовремя переоформить

Невыполнение обязанностей по переоформлению права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком для юридических лиц обернется штрафом.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кабардино-Балкарской Республике напоминает, что в соответствии с п. 2 ст. 3 Федерального закона №137-ФЗ «О внесении изменений в действующее законодательство Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательства Российской Федерации) от 1 января 2016 года», в соответствии с которыми введена в действие с 1 января 2016 года новая редакция ст. 35.1 Закона от 29.07.2004 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», в соответствии с которой право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобрести эти участки в собственность.

Исключение составляют государственные и муниципальные учреждения, казенные предприятия, центры исторического наследия президентов Российской Федерации и их заместителей, федеральных органов, а также органы государственной власти и местного самоуправления.

Подготовила Марина ВИДЕНКО

СТОЛИЦА

Город перенасыщен торговыми объектами

В Нальчике ведётся демонтаж киосков и торговых павильонов, установленных на перекрестках и центральных улицах. Это продиктовано необходимостью приведения столицы Кабардино-Балкарии к единому архитектурному облику.

Внешний вид киосков, большинство которых установлены в давности, не соответствует современному облику города. Многие из них не вписываются в городской ландшафт, расположены на перекрестках и не отвечают нормам безопасности - закрывают обзор пешеходам, переходящим дорогу, представляют угрозу жизни и здоровью граждан.

Кроме того, Нальчик перенасыщен торговыми объектами. В частности, на проспекте Ленина и других центральных улицах практически на каждом перекрестке установлено по несколько таких объектов. Их демонтаж будет произведен в соответствии с действующим законодательством.

Всем предпринимателям будут предложены другие места для размещения нестационарных торговых объектов в соответствии с установленным порядком.

Пресс-служба администрации г.о. Нальчик

СБЕРБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО ИПОТЕКЕ

Сбербанк запустил акцию «Новогоднее предложение»: базовые ставки по продуктам «Приобретение готового жилья» и «Приобретение строящегося жилья» снижены на 0,5 процента.

Новый диапазон базовых процентных ставок составит 11,5-13 процентов годовых в рублях. По займам в рублях для застройщиков фиксированная процентная ставка снижена до 11,5 процента годовых.

Константин СЕДОВ

АКЦИЯ

В рамках общественной инициативы по развитию благотворительности «Щедры вторник» в Комплексном центре социального обслуживания населения в КБР прошла благотворительная акция «От сердца к сердцу».



В этом году инициатива «Щедры вторник» стартовала в России впервые. Ее организатором выступает фонд поддержки и развития филантропии «КАФ»...

Сотрудники отделения срочного социального обслуживания комплексного центра оказали благотворительную помощь 30 семьям района...

Также в этот день сотрудники центра отметили благодарственными письмами 28 участников благотворительного просиодинившихся к инициативе «Щедры вторник»...

ДИНАСТИЯ



СЕМЬЯ ПОЖАРНЫХ

В Урванском районе в селе Псыгансу живёт семья Тарчоковых. Тарчоков Арсен Алышагирович, его супруга Асират Хазиевна и двое их сыновей – Алим и Арсен, выбрали своей профессией борьбу с огнём.

Сегодня пожарная охрана – это оперативная инженерно-техническая служба, готовая прийти на помощь людям днём и ночью, в будни и праздники.

Арсит Хазиевна с 1984 года работает в пожарной охране диспетчером. Благодаря её оперативной работе по приёму сообщений о пожаре и своевременному направлению на происшествие боевых расчётов спасено много человеческих жизней и материальных ценностей.

Младшая чета Тарчоковых первое время жила с двумя сыновьями в отведенном им помещении при пожарной части. Вся оперативная жизнь части проходила на глазах этих мальчишек.

После окончания школы поступили в Академию Государственной противопожарной службы МЧС России в Санкт-Петербурге. Успешно окончив учёбу, в звании лейтенанта вернулись в родную Кабардино-Балкарию, где стали работать в системе МЧС России.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

Прежде всего стоит указать, что отчисление учащегося является правом школы, а не её обязанностью. Во всех случаях учебное заведение вполне может применить иные меры дисциплинарного взыскания...

ОТЧИСЛЕНИЕ

«Хотелось бы знать все условия, при которых ученика могут отчислить из школы. Имеет ли право руководство учебного заведения принимать такое решение в одностороннем порядке?»

Отчисления ребёнка школа обязана затребовать от него письменное объяснение. Если по истечении трёх учебных дней оно не будет представлено, составляется соответствующий акт. При этом отказать или уклониться от письменного объяснения не является препятствием для применения меры дисциплинарного взыскания (п. 8 порядка).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об открытии вакантных должностей:

ОБЪЯВЛЕНИЯ + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + РЕКЛАМА + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + ОБЪЯВЛЕНИЯ +

Дом торжеств «Элита» предлагает проведение новогодних корпоративов и других торжеств. Имеется несколько залов разных площадей. Здесь также работает свадебный салон с шикарными платьями.

ВНИМАНИЕ ВСЕМ АБОНЕНТАМ - ПОТРЕБИТЕЛЯМ ПРИРОДНОГО ГАЗА! В связи с передачей функций поставщика газа потребителя Кабардино-Балкарской Республики от ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» с 09.12.2016 года...

ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»...

УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ Открытие акционерное общество «Кабалбанкетпропром» Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров – 9 декабря 2016 г.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ Редакционная коллегия П. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дыхокова, З. Мальбекова

НАД МОДЕРОМ РАБОТАЛИ: М.П. Гутуев – дизайнер по цвету, М.П. Гутуев – редактор по выпуску, О.А. Абанкова, Р. Максидова – корректоры Тираж – 4110 экз. Заказ – №1842. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписки – 10 дней. Адрес: г. Нальчик, ул. Шенгеновская, 16. Контактный фактический – 21 000.

АФИША Театр и библиотеки Вот и пришла зима, завалило снегом улицы, скверы и парковые аллеи. В ЭТО ВРЕМЯ ГОДА ОСОБЕННО ВАЖНО НЕ ЗАБЫВАТЬ И ВСЕ-ТАКИ ВЫБРАТЬСЯ ИЗ ДОМА, НЕСМОТРИ НА ХОЛОД. Ну а куда пойти? – в гости к друзьям, в кино, на концерт, в театр или библиотеку – решать, конечно же, вам.

Молодёжь. Искусство. Создание В СВЕРХКАВКАЗСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОЙ МУЗЫКИ «МОЛОДЁЖЬ. ИСКУССТВО. СОЗДАНИЕ» СОСТОИТСЯ 9-10 ДЕКАБРЯ НА БАЗЕ СВЕРХО-КАВКАЗСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ИНСТИТУТА ИСКУССТВ.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrp.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru